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25 ΘΔΜΑΣΑ ΓΙΑ ΔΙ΢ΑΓΩΓΗ ΢Δ ΠΡΟΣΤΠΑ ΓΤΜΝΑ΢ΙΑ  

 

1.  Η παξάζηαζε Α 46 84 46 16 54 33 54 66 54          είλαη ίζε κε:  

 

Α.   12324                       Β. 10000                           Γ. 8000                     Γ.  2568               

 

2.  Αλ x 2, y 4   ηόηε ε  αξηζκεηηθή ηηκή ηεο παξάζηαζεο    2 2 2Κ (x y) x y 2x y       

είλαη ίζε κε:  

 

Α.  5                                 Β.  7                                    Γ.  10                          Γ. 0                   

 

3.  Τν πιήζνο ησλ δηςήθησλ πεξηηηώλ αξηζκώλ πνπ έρνπλ θαη ηα δύν ςεθία ηνπο ίζα είλαη: 

 

Α.  9                                   Β.  10                                 Γ. 5                        Γ.   11                     

 

4.  
Η παξάζηαζε 

2 3
4

5 7

 
  
 

 είλαη ίζε κε:  

 

Α. 
10

7
                               Β.  

1

2
                                  Γ.   7                     Γ.  4                     

 

5.  
Αλ έλα νξζνγώλην παξαιιειόγξακκν έρεη κήθνο 

5

4
 εθαηνζηά θαη εκβαδό 1  ηεηξαγσληθό εθαηνζηό, ηόηε 

ην πιάηνο ηνπ είλαη: 

 

Α.   2  εθ.                                 Β.  
1

4
 εθ.                              Γ.   

4

5
    εθ.                Γ.   1  εθ.                  

 

6.  Η παξάζηαζε (4+3)
2
-5

2
   ηζνύηαη κε: 

 

Α.  0                                    Β.   24                               Γ.  4                        Γ.  50              

 

7.  Να βξείηε ζε πνηεο από ηηο παξαθάησ εμηζώζεηο ν αξηζκόο 5 είλαη ιύζε:                                 

α)  x 5 7           β)  25 x 20                γ)  3 x 15                  δ)  2 x 4 18     

 

 Α. Σε θακία                      Β.   Σε όιεο                        Γ.  Σηελ β θαη ζηελ γ          Γ.  Μόλν ζηελ γ               

 

8.  Αλ αλαθαηέςνπκε 12 θηιά ιεπθό ρξώκα κε 9 θηιά κπιε, θηηάρλνπκε ρξώκα ζε ζπγθεθξηκέλε γαιάδηα 

απόρξσζε. Αλ έρνπκε 3 θηιά κπιε ρξώκα, κε πόζα θηιά ιεπθό ρξώκα πξέπεη λα ην αλαθαηέςνπκε γηα λα 

πάξνπκε ηελ ίδηα κπιε απόρξσζε; 

 

Α.  36 θηιά                        Β.  8 θηιά                          Γ.   4 θηιά                         Γ.  3 θηιά             
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9.  Τν 20% ηνπ 50 είλαη ην: 

 

Α.   10                              Β.  20                                Γ.  30                                  Γ.  15                        

 

 

10.  Τν ηξηπιάζην κηαο νξζήο γσλίαο ζε κνίξεο είλαη ίζν κε: 

 

Α.  90
ν
                             Β.  150

ν
                             Γ. 30

ν
                                Γ.  270

ν
                   

 

 

11.   Γηα λα αγνξαζηνύλ 18 πνξηνθαιάδεο θαη 12 ηπξόπηηεο από ηνπο καζεηέο κηαο ηάμεο μνδεύηεθαλ 42 

επξώ. Αλ θάζε ηπξόπηηα θνζηίδεη 1 επξώ πεξηζζόηεξν από κηα πνξηνθαιάδα, ηόηε κηα πνξηνθαιάδα θαη 

κηα ηπξόπηηα θνζηίδνπλ: 

 

Α.  4€                              Β.  3€                               Γ.  2€                                   Γ.  5€                     

 

12.  Οη καζεηέο ηεο Α΄ ηάμεο ζε έλα  Γπκλάζην κπνξνύλ λα ηνπνζεηνύληαη ζε ηεηξάδεο, πεληάδεο ή εμάδεο 

ρσξίο λα πεξηζζεύεη θαλείο. Πόζνπο καζεηέο έρεη ε Α΄ ηάμε, αλ γλσξίδεηε όηη είλαη ιηγόηεξνη από 70; 

Α.    30                            Β.   45                               Γ.  50                                  Γ.   60                    

 

13.  
Αγόξαζα έλα παληειόλη θαη έλα πνπθάκηζν. Γηα ην παληειόλη πιήξσζα ηα 

4

10
 ησλ ρξεκάησλ κνπ θαη γηα 

ην πνπθάκηζν ηα 
4

15
.  Μεηά ηελ αγνξά ησλ ξνύρσλ κνπ έκεηλαλ 40 επξώ. Πόζα ρξήκαηα είρα; 

 
Α.  160€                         Β.  150€                           Γ.  140€                              Γ.  120€                   

 
14.  Αλ ηζρύεη ε ηζόηεηα 

α β5 10 12500  , ηόηε ν αξηζκόο α + β είλαη ίζνο κε: 

 

Α.  5                                Β.  6                               Γ.   7                                   Γ.  8                  

 

15.  
Η εμίζσζε  

2020
x 0

1821
   

 Α.  έρεη ιύζε ην 2020          Β.   έρεη ιύζε ην 1821         Γ.  είλαη αδύλαηε                 Γ.   έρεη ιύζε ην 0                

 

16.  Σην δηπιαλό ράξηε ε απόζηαζε από ην ιηκάλη ηεο Μπηηιήλεο 

ζην ιηκάλη ηεο Σάκνπ είλαη 7 εθαηνζηά. Αλ ν ράξηεο είλαη 

ζρεδηαζκέλνο ζε θιίκαθα  

                         1: 2.400.000   

ηόηε ε πξαγκαηηθή απόζηαζε ησλ δύν ιηκαληώλ είλαη ίζε κε  

 

Α.   310 ρηιηόκεηξα    

Β.   168 ρηιηόκεηξα  

Γ.   342,8 ρηιηόκεηξα 

Γ.   1680 ρηιηόκεηξα  
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17.  Έλαο κπαζθεηκπνιίζηαο ζε έλα αγώλα έξημε 12 ζνπη ησλ ηξηώλ πόλησλ κε πνζνζηό επηηπρίαο 25%,       

16 ζνπη ησλ δύν πόλησλ κε πνζνζηό 50% θαη 8 ειεύζεξεο βνιέο ηνπ ελόο πόληνπ κε πνζνζηό 75% . Ο 

αζιεηήο απηόο πέηπρε ζηνλ αγώλα: 

  

Α.  29 πόληνπο                     Β.  30 πόληνπο                      Γ.  31 πόληνπο                      Γ.  32 πόληνπο                

 

18.  Έλα νξζνγώλην παξαιιειόγξακκν έρεη ην ίδην εκβαδό κε ηεηξάγσλν πιεπξάο 12 εθαηνζηά. Αλ ην πιάηνο 

ηνπ νξζνγσλίνπ παξαιιεινγξάκκνπ είλαη 0,8 παιάκεο, ηόηε ην κήθνο ηνπ νξζνγσλίνπ είλαη ίζν κε: 

 
Α. 18 εθαηνζηά                 Β.     20 εθαηνζηά                    Γ.  24 εθαηνζηά                   Γ.  32 εθαηνζηά                         

 
 

19.  Σην δηπιαλό ζρήκα δίλνληαη ηξία ηεηξάγσλα Τ1, Τ2 

θαη Τ3. Η πεξίκεηξνο ηνπ Τ1 είλαη 24 cm, ην εκβαδό 

ηνπ ηεηξαγώλνπ Τ2 είλαη 25 cm
2
. Η πεξίκεηξνο 

νιόθιεξνπ ηνπ ζρήκαηνο είλαη: 

 

Α.  30 cm                               Β.  32 cm                                                                  

 

Γ.   34  cm                             Γ.  36  cm                

 

 

 

20.  Η κέζε ηηκή 6 αξηζκώλ είλαη 10 .Οη ηξεηο απ’ απηνύο είλαη ν 1 ν 3 θαη ν 6. Από ηνπο ππόινηπνπο, ν 

δεύηεξνο είλαη ηξηπιάζηνο από ηνλ πξώην θαη ν ηξίηνο δηπιάζηνο από ηνλ δεύηεξν. To άζξνηζκα όισλ 

απηώλ ησλ έμη αξηζκώλ είλαη ίζν κε: 

 

Α.   5                               Β.  15                                   Γ.  45                                Γ.  60                               

 

 

 

21.  Τν κνηίβν  

 

επαλαιακβάλεηαη ζηελ παξαθάησ ζεηξά ζρεκάησλ 

 

Τν ζρήκα πνπ βξίζθεηαη ζηελ 1821
ε
  ζέζε είλαη: 

 

Α. ην ηεηξάγσλν                                               Β. ην γξακκνζθηαζκέλν ηξίγσλν                   

 

Γ.  ν θύθινο                                                      Γ. ην ιεπθό ηξίγσλν           
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22.  Με βάζε ην παξαθάησ ζρήκα  

 

ην βάξνο ηεο πάπηαο είλαη: 

 

Α.  2 θηιά                      Β.  3 θηιά                       Γ.   4 θηιά                         Γ.   5 θηιά             

 

23.  To δηπιαλό ηξίγσλν ΑΒΓ είλαη νξζνγώλην κε νξζή γσλία ηελ Α θαη ην 

ΑΓ είλαη ην ύςνο πνπ αληηζηνηρεί ζηελ πιεπξά ΒΓ. Αλ ΑΒ = 8 εθ. ,                

ΑΓ = 6 εθ. θαη ΒΓ = 10 εθ, ηόηε ην ύςνο ΑΓ ηνπ ηξηγώλνπ ζε εθαηνζηά 

είλαη ίζν κε 

 

Α.    4                                                          Β.    4,8                              

 

Γ.      5                                                        Γ.    5,2                           

 
24.  Τν δηπιαλό ηξίγσλν είλαη ηζόπιεπξν θαη ε γσλία σ είλαη 

δηπιάζηα ηεο γσλίαο θ, ηόηε ην κέηξν ηεο γσλίαο  ζ  ζε 

κνίξεο είλαη ίζν κε: 

 

 

Α.    70
ν
                                  Β.    80

ν
               

 

Γ.    90
ν
                                  Γ.    100

ν
           

 

     

 

25.  Έλα θνκκάηη ύθαζκα κήθνπο 6 κέηξσλ θαη πιάηνπο 64 εθαηνζηώλ θνζηίδεη 48 €. Έλα άιιν θνκκάηη ίδηαο 

αμίαο πθάζκαηνο πνπ έρεη κήθνο 10 κέηξα θαη πιάηνο 48 εθαηνζηά ζα θνζηίδεη: 

 

Α. 50 €                            Β.    54 €                               Γ.     58 €                               Γ.      60 €                 
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ΑΠΑΝΣΗ΢ΔΙ΢  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Β Γ Γ Α Γ Β Γ Γ Α Γ 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

Β Γ Γ Α Γ Β Γ Α Γ Γ 

21 22 23 24 25      

Α Β Β Β Γ      

 

 

 


